



CRNA GORA
DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA
Br. 40116 / 19-042-844 / 16
Podgorica 31. 07. 2019. godine

**Socijalistička narodna partija Crne Gore
n/r Predsjedniku**

Predmet: Konačni izvještaj DRI

Dopisom br. 03-336 od 24. 07. 2019. godine izjasnili ste se na Preliminarni izvještaj o reviziji Godišnjeg konsolidovanog finansijskog izvještaja Socijalističke narodne partije Crne Gore za 2018. godinu (br.04-177/19).

Shodno navodima u Vašem izjašnjenju, nadležni Kolegijum je konstatovao da imate primjedbi na utvrđeno činjenično stanje i date preporuke koje se odnose na prihode iz prethodnih godina po osnovu korektivnih knjiženja, dokumentovanje gotovinski plaćenih troškova izbornih kampanja, zatvaranje posebnog izbornog računa za lokalne izbore u Danilovgradu, poštovanje blagajničkog maksimuma, ovjeru ugovora o zakupu, kao i da ste obrazložili okolnosti koje su dovele do kašnjenja u donošenju finansijskog plana i programa rada i dostavili dokaze koja se odnosi na dokumentovanje gotovinski isplaćenih troškova izborne kampanje, zatvaranju izbornog žiro računa za lokalne izbore u Danilovgradu i o radno pravnom statusu lica angažovanih po osnovu ugovora o djelu.

Vezano za Vašu primjedbu koja se odnosi na prihode iz prethodnih godina po osnovu korektivnih knjiženja, ističemo da je u postupku revizije utvrđeno da su korektivna knjiženja posledica nepravilnog evidentiranja nenaplaćenih prihoda iz prethodnih godina koji su evidentirani na kontu pasivnih vremenskih razgraničenja, a budući da se na osnovu dostavljenih dokaza nije mogla u potpunosti utvrditi struktura pasivnih vremenskih razgraničenja, to DRI ostaje pri izraženoj rezervi na navedene prihode uz napomenu da ista neće imati opredjeljujući uticaj na mišljenje iz razloga što se evidentirani prihodi ne odnose na prihode od poslovanja za 2018. godinu.

Vašu primjedbu koja se odnosi na dokumentovanje gotovinski plaćenih troškova izbornih kampanja i dostavljene dokaze (odluke nadležnih organa o isplata i potvrde o preuzimanju gotovine), prihvatamo i u Konačnom izvještaju će biti izvršene korekcije po ovom osnovu.

Vašu primjedbu koja se odnosi na konstataciju i preporuku u vezi poštovanja blagajničkog maksimuma ne možemo prihvatiti iz razloga što nijeste postupili u skladu sa Zakonom o sprječavanju nelegalnog poslovanja, (nijeste donijeli odluku o blagajničkom maksimumu i nijeste poštovali limit utvrđen Zakonom).

Nadležni Kolegijum se saglasio da prihvati dostavljeni dokaz – bankarsku potvrdu o gašenju izbornog žiro računa otvorenog za potrebe finansiranja lokalnih izbora u Danilovgradu i da se u Konačnom izvještaju izvrši korekcija u ovom dijelu.

U vezi Vaše primjedbe koja se odnosi na ovjeru ugovora o zakupu i dostavljene dokaze (ovjerene ugovore o zakupu za 2019. godinu), ističemo da će konstatacija ostati u Konačnom izvještaju a da će preporuka biti izostavljena.

Vaše obrazloženje okolnosti koje su dovele do kašnjenja u donošenju finansijskog plana i programa rada ne možemo prihvatiti jer nijeste dostavili dokaze koji bi uticali na izmjenu utvrđenog činjeničnog stanja prezentiranog u Preliminarnom Izvještaju o reviziji.

Dostavljene dokaze o radno pravnom statusu lica angažovanih po osnovu ugovoru o djelu ne možemo prihvatiti iz razloga što je DRI u postupku vršenja revizije već raspolagala sa istim, tako da u Konačnom izvještaju ostaje neizmijenjena konstatacija po ovom osnovu.

Ovim pismom Vas obavještavamo da je završena revizija Godišnjeg konsolidovanog finansijskog izvještaja Socijalističke narodne partije Crne Gore za 2018. godinu i u prilogu Vam dostavljamo Konačni izvještaj sa datim mišljenjem o reviziji Godišnjeg finansijskog izvještaja i reviziji pravilnosti koji je usvojen na sjednici nadležnog Kolegijuma.

S poštovanjem,

Senator DRI
Rukovodilac Kolegijuma
Nikola N. Kovačević

